

市民杨金平在生日来临前,给一所小学捐了6台电脑和6000余本书—— 今年生日不请客,省下钱来献爱心



孩子们纷纷请求杨金平在自己的本子上写几句励志的话。

选个学校吧!”说干就干,杨金平立刻联系网友,选择捐助地点。

杨金平说,自己和“教育在线”的网友走访了几个学校后,了解到诸葛镇西棘针小学的教学设备比较落后,便决定为西棘针小学建立图书室和电子阅览室。

随后,杨金平订购了6台电脑,又筹集了6000余本图书,并与网友商定3月10日给孩子们送去。

感恩长者心,孩子们为他唱起《生日快乐歌》

西棘针小学校长郭增强说,孩子们听说杨金平用自己过生日的钱,给他们购买了电脑和图书,都特别感激,纷纷提出要给杨金平过生日。

10日上午,杨金平和网友们到达西棘针小学后,孩子们立刻来到装着电脑和书籍的车辆前,把书籍和电脑搬到屋子里。

“孩子们,我也是苦孩子出身,你们要好好好学习。”看到簇拥在自己周围的孩子,杨金平动情地讲起自己的奋斗故事。

随后,孩子们又带杨金平来到一间教室,在这间教室,课桌被摆成了一圈,上面堆放着孩子们从家里带来的鸡蛋、红薯等。

“这是我们送您的生日礼物。”宋雨果说完便对同学们使了个眼色,孩子们立刻大声喊:“生日快乐”,并唱起了《生日快乐歌》。

听到孩子们的祝福,杨金平很感动,他说,这是他53年来过得最有意义的生日,因为孩子们的笑容是最单纯的,孩子们发自内心的祝福比蜜还甜。



昨日,在伊滨区佃庄镇牛王庙村绿晟有机生态无土栽培大棚草莓园里,市民们慕名前来采摘草莓“尝鲜”。

有机生态型无土栽培草莓不是利用天然土壤,而是利用牛粪、鸡粪、锯末、菇渣和炉渣组成的营养基质培育草莓。由于植株不接触土壤,用该方法培育出来的草莓不受病虫害侵害,无需喷洒农药,不仅营养丰富,而且生态环保。

去年10月,该草莓园开始了有机生态型无土栽培草莓的试种。目前,试种获得成功,草莓已陆续上市。

记者 高山岳 李卫超 摄

□见习记者 杨风轩 文/图

10日,伊滨区诸葛镇西棘针小学四年级学生宋雨果早早地来到学校,因为她和同学们都惦记着给一个叫杨金平的人过生日。杨金平,何许人?为何能赢得孩子们的的爱戴?这还得从头说起。

怕摆酒宴浪费,他要给孩子们送去精神食粮

3月12日是杨金平的53岁生日,虽不

是整数生日,但由于人缘好,几个月前,就有许多朋友让他请客办生日宴。但是,杨金平却另有想法。他觉得摆酒宴有些浪费,想做一些更有意义的事。

杨金平是洛阳网的老网友,网名叫“呼风唤雨”,曾多次参加洛阳网“教育在线”板块的助学活动。想到孩子们渴望知识的眼神,他想,把请客吃饭的钱省下来,给乡村小学的孩子买书多好呀!

“我17岁时到诸葛镇插队,一呆就是3年,那里就是我的第二故乡——就在诸葛镇

单身男女来“逛街”,心有灵犀觅知音

□见习记者 赵夏楠 文/图

昨日下午,洛龙区百福邦创意家居广场举办了一场名为“心有灵犀觅知音”的相亲大会。此次相亲活动由洛阳广播电视报《福周刊》主办,百福邦创意家居广场、洛阳幸福起点交友俱乐部等协办,共有500多人参加。

据活动主办方介绍,此次活动采用了全新的相亲模式,单身男女通过逛街的方式,选出各自喜欢的家居样式、装修风格等,从而发现与自己兴趣相仿的异性。

13时许,活动现场挤满了“寻爱”的单身

男女,其中有些由父母陪伴而来。市民张女士陪儿子来相亲,她激动地告诉记者,这样的相亲模式不仅让前来参加活动的男女避免了尴尬,也可以让单身男女的家长参与进来,了解更多信息。

14时许,不少单身男女来到舞台上,把报名表粘贴到展板上(左图)。随后,在“寻爱”的主题游戏环节中,名为“锁定情缘”的游戏使相亲活动达到了高潮——有20多对男女彼此有意向,他们互相留下了联系方式。

活动主办方说,这次相亲活动非常成功,接下来,他们还会举办类似活动,给更多单身男女创造机会。




八都短波

近日,从西工联社传来好消息:该社到期贷款收回率排名在全市农信系统实现两连冠,到期贷款收回率由2008年的88%提高到2011年的100%。

(张中坤 张镇江)


近日,中国人寿洛阳分公司从关爱女同胞的角度出发,主动对单位内部对外开放的厕所进行改建、扩建,增加女厕比例,其中,位于延安路上一欧式建筑内的女厕面积改造后将比原来大10倍。(郭寿强)



Recruitment
Advertising
planners

招聘

广告策划人



Recruitment

具体条件如下:

- ◆应聘者应具有新闻、中文、广告、经济或相关专业大学本科以上学历,有从业经验者优先。
- ◆具有较强的策划和选题能力,有成功实施的策划案例,对本市报纸广告业态或对所应聘的行业有全面的了解和拓展计划,应聘者应聘时须明确注明所聘职位。
- ◆有报刊及其他媒体工作经验者优先。欢迎根在洛阳,在外地媒体从事同类工作者加盟。
- ◆身体健康,能承受长期高强度工作压力;年龄在30岁以下,男女不限。
- ◆具有国家承认的211院校相关专业硕士研究生以上学历者,条件可适当放宽。

应聘者经笔试、面试后,择其优秀者进入试用期,试用期结束经研究正式录用后将签订劳动合同,各项福利待遇按国家规定执行,底薪+绩效,上不封顶。

有意应聘者,请持毕业证、身份证及所发表文章和已实施的策划案等材料原件及复印件一份,近期5cm(二寸)彩色免冠照片4张到报名地址报名或将报名材料发送至报名邮箱报名。

洛阳欣闻报业广告有限公司(洛阳日报报业集团广告管理中心)是洛阳日报报业集团全资子公司,全面负责《洛阳日报》、《洛阳晚报》广告业务。因事业发展需要,现面向社会公开招聘《汽车周刊》、《楼市周刊》、《消费周刊》、《家居周刊》广告策划人(共4名),负责以上各周刊行业广告的策划拓展。

报名起止时间:即日起至3月23日

报名地址:洛阳新区开元大道218号3楼 欣闻报业广告有限公司办公室 邮编:471023 邮箱:luoyangribao@126.com 联系人:张先生 电话:0379-63232389